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ÀÂÒÎÐÑÊÎÅ ÏÐÀÂÎ
© Sven Company Ltd, 2006 (V.1.0)
Äàííàÿ èíñòðóêöèÿ è ñîäåðæàùàÿñÿ â íåé èíôîðìàöèÿ çàùèùåíû àâòîðñêèì ïðàâîì. Âñå ïðàâà îãîâîðåíû.

ÒÎÐÃÎÂÛÅ ÌÀÐÊÈ
Âñå òîðãîâûå ìàðêè ÿâëÿþòñÿ ñîáñòâåííîñòüþ èõ çàêîííûõ âëàäåëüöåâ.

ÏÐÅÄÓÏÐÅÆÄÅÍÈÅ ÎÁ ÎÃÐÀÍÈ×ÅÍÈÈ ÎÒÂÅÒÑÒÂÅÍÍÎÑÒÈ
Íåñìîòðÿ íà ïðèëîæåííûå óñèëèÿ ñäåëàòü èíñòðóêöèþ áîëåå òî÷íîé, âîçìîæíû íåêîòîðûå íåñîîòâåòñòâèÿ. Èíôîðìàöèÿ äàííîé
èíñòðóêöèè ïðåäîñòàâëåíà íà óñëîâèÿõ «êàê åñòü». Àâòîð è èçäàòåëü íå íåñóò íèêàêèõ îáÿçàòåëüñòâ ïåðåä ëèöîì èëè îðãàíèçà-
öèåé çà óùåðá èëè ïîâðåæäåíèÿ, ïðîèñòåêàþùèå îò èíôîðìàöèè, ñîäåðæàùåéñÿ â äàííîé èíñòðóêöèè. Ïðîèçâîäèòåëü àêóñòè÷åñ-
êèõ ñèñòåì íå íåñåò îòâåòñòâåííîñòè çà ñäåëàííûå ïðè ýòîì òåõíè÷åñêèå èëè ðåäàêöèîííûå îïëîøíîñòè, à òàêæå çà ïîâðåæäå-
íèÿ - ñëó÷àéíûå èëè ïðîèñõîäÿùèå îò îáîðóäîâàíèÿ, åãî õàðàêòåðèñòèê, êîíñòðóêöèè èëè èñïîëüçîâàíèÿ. Íåîáõîäèìûå èçìåíå-
íèÿ ê äàííîé èíñòðóêöèè áóäóò âêëþ÷àòüñÿ â ïîñëåäóþùèå èçäàíèÿ.

ÐÀÑÏÀÊÎÂÊÀ
Àêêóðàòíî ðàñïàêóéòå ÀÑ, ïðîñëåäèòå çà òåì, ÷òîáû âíóòðè êîðîáêè íå îñòàëèñü êàêèå-ëèáî ïðèíàäëåæíîñòè. Ïðîâåðüòå óñòðîé-
ñòâî íà ïðåäìåò íàëè÷èÿ ïîâðåæäåíèé. Åñëè ÀÑ ïîâðåæäåíà èëè ôóíêöèîíèðóåò íåïðàâèëüíî, ñðàçó æå îáðàòèòåñü ê ïðîäàâöó,
ó êîòîðîãî Âû åå ïðèîáðåëè. Åñëè ÀÑ áûëà ïîâðåæäåíà ïðè òðàíñïîðòèðîâêå, îáðàòèòåñü â ôèðìó, îñóùåñòâëÿâøóþ äîñòàâêó. Ðå-
êîìåíäóåì ñîõðàíèòü êîðîáêó è âåñü óïàêîâî÷íûé ìàòåðèàë äëÿ âîçìîæíîé òðàíñïîðòèðîâêè ÀÑ.

Òåõíè÷åñêàÿ ïîääåðæêà ðàçìåùåíà íà ñàéòå: www.sven.ru
Çäåñü æå âû ñìîæåòå íàéòè îáíîâëåííóþ âåðñèþ äàííîé èíñòðóêöèè.
2

ÈÍÑÒÐÓÊÖÈß ÏÎ ÝÊÑÏËÓÀÒÀÖÈÈ 



ÑÎÄÅÐÆÀÍÈÅ

1. ÌÅÐÛ ÁÅÇÎÏÀÑÍÎÑÒÈ .................................................................................................................................................................. 4

2. ÊÎÌÏËÅÊÒÀÖÈß .............................................................................................................................................................................. 4

3. ÎÑÎÁÅÍÍÎÑÒÈ ÀÑ .......................................................................................................................................................................... 4

4. ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈÅ È ÝÊÑÏËÓÀÒÀÖÈß ............................................................................................................................................. 5

5. ÓÑÒÐÀÍÅÍÈÅ ÍÅÈÑÏÐÀÂÍÎÑÒÅÉ ............................................................................................................................................... 7

6. ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÅ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ .............................................................................................................................................. 7

3

Ðóñ  SVEN SPS-870



1. МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ
~ Íå äîïóñêàéòå çàìûêàíèé ïðîâîäîâ (â òîì ÷èñëå è «çàçåìëåííûõ») êîëîíîê ìåæäó ñîáîé, íà ðàäèàòîð  óñèëèòåëÿ è íà çåìëþ,
ò. ê. ýòî âûâîäèò èç ñòðîÿ âûõîäíûå êàñêàäû.
~ Îáåðåãàéòå ÀÑ îò ïîïàäàíèÿ â îòâåðñòèÿ ïîñòîðîííèõ ïðåäìåòîâ.
~ Îáåðåãàéòå ÀÑ îò ïîâûøåííîé âëàæíîñòè, ïûëè è âîçäåéñòâèÿ âûñîêèõ òåìïåðàòóð.
~ Íå èñïîëüçóéòå äëÿ ïðîòèðêè áåíçèí, ñïèðòû èëè äðóãèå ðàñòâîðèòåëè, ò. ê. îíè ìîãóò ïîâðåäèòü îêðàøåííóþ ïîâåðõíîñòü.
Äëÿ ÷èñòêè èñïîëüçóéòå ìÿãêóþ ñóõóþ òêàíü.
~ Íå âñêðûâàéòå è íå ïðîèçâîäèòå ðåìîíò ñàìîñòîÿòåëüíî.
~ Îòêëþ÷àéòå ñèñòåìó îò ñåòè â ãðîçó è åñëè íå ñîáèðàåòåñü èñïîëüçîâàòü åå áîëåå 3 äíåé.

2. КОМПЛЕКТАЦИЯ
1) Ñàáâóôåð â äåðåâÿííîì êîðïóñå — 1 øò.
2) Ñàòåëëèòû — 5 øò.
3) Óñèëèòåëü — 1 øò.
4) Ïóëüò äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ — 1 øò.
5) Ñèãíàëüíûé âõîäíîé êàáåëü — 3 øò.
6) Êàáåëü äëÿ ñàáâóôåðà, öåíòðàëüíîé è ôðîíòàëüíûõ êîëîíîê (ïî 2 ì) — 4 øò.
7) Êàáåëè äëÿ òûëîâûõ êîëîíîê (ïî 5 ì) — 2 øò.
8) Èíñòðóêöèÿ ïî ýêñïëóàòàöèè — 1 øò.

3. ОСОБЕННОСТИ
~ Îòäåëüíûé øåñòèêàíàëüíûé óñèëèòåëü 
~ Âõîäíûå ñèãíàëû ïî ñòàíäàðòàì: ñòåðåî è ðàñêîäèðîâàííûé øåñòèêàíàëüíûé çâóê (ÀÑ-3 èëè DTS)
~ Èíôðàêðàñíûé ïóëüò äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ (ÏÄÓ)
~ Ïåðåêëþ÷àòåëü ðåæèìîâ ïî âõîäó è âûõîäó 5.1/ÑÒÅÐÅÎ
~ Ïðîöåññîð âèðòóàëüíîãî 5.1-çâóêà
~ Ïîëíîå ìàãíèòíîå ýêðàíèðîâàíèå 
~ Íåçàâèñèìîå óïðàâëåíèå ãðîìêîñòüþ ñàáâóôåðà è ñàòåëëèòîâ
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4. ПОДКЛЮЧЕНИЕ И ЭКСПЛУАТАЦИЯ
Ïåðåäíÿÿ ïàíåëü óñèëèòåëÿ
a POWER — èíäèêàòîð äåæóðíîãî ðåæèìà
b 2.0 — èíäèêàòîð âêëþ÷åíèÿ ñòåðåîðåæèìà ïî âõîäó
c 5.1 — èíäèêàòîð âêëþ÷åíèÿ ðåæèìà 5.1 ïî âõîäó
d — âûõîä íà ñòåðåîíàóøíèêè
e MUTE — èíäèêàòîð îòêëþ÷åíèÿ çâóêà
f Ñâåòîäèîäíûé äèñïëåé
g 2.1/5.1 — èíäèêàòîð âêëþ÷åíèÿ 2.1/5.1 ðåæèìà ïî âûõîäó
h 3D — èíäèêàòîð âêëþ÷åíèÿ âèðòóàëüíîãî 5.1-çâóêà
i VOLUME — îñíîâíîé ðåãóëÿòîð ãðîìêîñòè
j STANDBY/INPUT — êíîïêà äåæóðíîãî ðåæèìà/ïåðåêëþ÷àòåëü âõîäîâ. Äëÿ
ïåðåêëþ÷åíèÿ âõîäîâ 2.0 èëè 5.1 íàæìèòå êðàòêîâðåìåííî ýòó êíîïêó 

Ïóëüò äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ
a MUTE — êíîïêà îòêëþ÷åíèÿ çâóêà 
b SUB — êíîïêà óìåíüøåíèÿ ãðîìêîñòè ñàáâóôåðà 
c SURR — êíîïêà óìåíüøåíèÿ ãðîìêîñòè òûëîâûõ êàíàëîâ
d CENT — êíîïêà óìåíüøåíèÿ ãðîìêîñòè öåíòðàëüíîãî êàíàëà
e INPUT — êíîïêà ïåðåêëþ÷åíèÿ âõîäîâ 2.0/5.1
f VOL+ — êíîïêà óâåëè÷åíèÿ ãðîìêîñòè çâóêà
g BL — êíîïêà ïîäñòðîéêè áàëàíñà çâó÷àíèÿ ëåâîãî è ïðàâîãî ôðîíòàëüíûõ êà-
íàëîâ
h STANDBY — êíîïêà âêëþ÷åíèÿ/îòêëþ÷åíèÿ äåæóðíîãî ðåæèìà
i SUB+ — êíîïêà óâåëè÷åíèÿ ãðîìêîñòè ñàáâóôåðà 
j SURR+ — êíîïêà óâåëè÷åíèÿ ãðîìêîñòè òûëîâûõ êàíàëîâ 
k CENT+ — êíîïêà óâåëè÷åíèÿ ãðîìêîñòè öåíòðàëüíîãî êàíàëà 
l CHANNEL — êíîïêà ïåðåêëþ÷åíèÿ ðåæèìà 2.1 /5.1 ïî âûõîäó
m BR — êíîïêà ïîäñòðîéêè áàëàíñà çâó÷àíèÿ ïðàâîãî è ëåâîãî ôðîíòàëüíûõ
êàíàëîâ
n VOL- — êíîïêà óìåíüøåíèÿ ãðîìêîñòè çâóêà
o 3D ON — êíîïêà âêëþ÷åíèÿ ïðîöåññîðà âèðòóàëüíîãî 5.1-çâóêà
p 3D OFF — êíîïêà âûêëþ÷åíèÿ ïðîöåññîðà âèðòóàëüíîãî 5.1-çâóêà
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Ðèñ. 2. Çàäíÿÿ ïàíåëü

Ðèñ. 1.  Ïåðåäíÿÿ ïàíåëü



Ýêñïëóàòàöèÿ
1. Ñîåäèíèòå óñèëèòåëü êàáåëÿìè ñ ñàáâóôåðîì, ñàòåëëèòàìè è èñòî÷íèêàìè ñèãíàëà ñîãëàñíî ðèñóíêó.
2. Âñòàâüòå âèëêó ïèòàíèÿ â ñåòåâóþ ðîçåòêó.
3. Ïîâåðíèòå ðó÷êó ðåãóëÿòîðà ãðîìêîñòè íà ìèíèìóì è âêëþ÷èòå ïèòàíèå âûêëþ÷àòåëåì íà çàäíåé ïàíåëè óñèëèòåëÿ.
4. Êíîïêîé STANDBAY íà ïåðåäíåé ïàíåëè âêëþ÷èòå óñèëèòåëü.
5. Ïåðåêëþ÷àòåëåì âõîäà j óñèëèòåëÿ âûáåðèòå èñòî÷íèê ñèãíàëà, îðèåíòèðóÿñü íà ñâåòÿùèéñÿ èíäèêàòîð ó íàäïèñè âûáðàí-
íîãî èñòî÷íèêà.
6. Ïîäñòðîéòå ðó÷êó ðåãóëÿòîðà ãðîìêîñòè íà íåîáõîäèìûé óðîâåíü.
7. Ïðè ðàáîòå ñ ÀÑ ðóêîâîäñòâóéòåñü íàçíà÷åíèåì êíîïîê ïóëüòà óïðàâëåíèÿ.
8. Ïðè ñòåðåîðåæèìå îòêëþ÷àþòñÿ êàíàëû öåíòðàëüíîé è òûëîâûõ êîëîíîê.
9. Ïåðåä âûêëþ÷åíèåì ïèòàíèÿ ïîâåðíèòå ðó÷êè ðåãóëÿòîðîâ ãðîìêîñòè íà ìèíèìóì.
10. Êíîïêîé STANDBAY íà ïåðåäíåé ïàíåëè âûêëþ÷èòå óñèëèòåëü.
11. Îòêëþ÷àéòå ñèñòåìó îò ñåòè âûêëþ÷àòåëåì íà çàäíåé ïàíåëè, åñëè íå ñîáèðàåòåñü áîëåå 3 äíåé èñïîëüçîâàòü ñèñòåìó.
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Ðèñ. 3. Ñõåìà ïîäêëþ÷åíèÿ ÀÑ



5. УСТРАНЕНИЕ НЕИСПРАВНОСТЕЙ 

6. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Ïðèìå÷àíèÿ:
1. Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè, ïðèâåäåííûå â òàáëèöå, ñïðàâî÷íûå è íå ìîãóò ñëóæèòü îñíîâàíèåì äëÿ ïðåòåíçèé.
2. Ïðîäóêöèÿ òîðãîâîé ìàðêè SVEN ïîñòîÿííî ñîâåðøåíñòâóåòñÿ. Ïî ýòîé ïðè÷èíå òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè ìîãóò áûòü èç-
ìåíåíû áåç ïðåäâàðèòåëüíîãî óâåäîìëåíèÿ.
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Характеристики и единицы измерения Значение
Выходная мощность, Вт (RMS) 20 + 5 х 13

Динамики, мм
сабвуфер
сателлиты

= 132
= 70

Сопротивление, Ом 8
Магнитное экранирование да
Напряжение питания, В/ Гц 220/50
Разделение каналов (дБ) не менее &40
Коэффициент нелинейных искажений, % (1 Вт, 1000 Гц) >1
Чувствительность, мВ >550
Диапазон частот, Гц 40–20 000
Размеры, мм 
сабвуфер
сателлиты
усилитель

210 x 230 x 250
80 x 220 x 68
90 x 210 x 223

Масса брутто, кг 8,80

Неисправность Причина Способ устранения

АС не включается
Не подсоединена к сети

Проверьте правильность подключения АС
к сети

Не включен сетевой выключатель Включите выключатель

Нет звука

Регуляторы громкости установлены
в положение наименьшей громкости

Подстройте регуляторы громкости

Неправильно подключены источники
аудиосигнала

Подключите источники сигнала
в соответствии с рисунком

Неправильно установлен
переключатель входа усилителя

Установите правильно переключатель входа
на усилителе или на ПДУ

Нажата кнопка отключения звука
на ПДУ

Нажмите повторно кнопку отключения звука
или кнопки изменения громкости звука

В колонках АС
слишком тихий
или совсем
отсутствует звук

Неправильно подключены источники
аудиосигнала

Подключите источники сигнала
в соответствии с рисунком

Регуляторы громкости установлены
в положение наименьшей громкости

Подстройте регуляторы громкости

Искажение звука Большая амплитуда входного сигнала
Регуляторами громкости на источниках
аудиосигнала и АС уменьшите величину
входного сигнала

Не работает ПДУ
Инфракрасный сигнал ПДУ не попадает
в окно приемника на усилителе

Располагайте окна приемопередатчиков ПДУ
и усилителя напротив друг друга

Истощены элементы питания ПДУ Замените элементы питания



ACTIVE 5.1 
HOME THEATRE 
SPEAKER SYSTEM 
WITH REMOTE CONTROL

Please read this operation manual before using the unit and retain this operation manual
in safe place for future reference.

OPERATION MANUAL
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Congratulation on your purchase the Sven acoustic system (AS)! 

LIMITED WARRANTY
The enclosed materials are provided «as is» without warranty of any kind, either expressed or implied, including but not limited to the
implied warranties of merchant ability and fitness for a particular purpose. The entire risk as to quality and performance of the system and
enclosed material is assumed by you.

LIMITATION OF REMEDIES
Sven entire liability and your exclusion remedy shall be replacement of the media if you have met the conditions as described under
«Limited Warranty». In no event will Sven Corporation be liable to you for any damages arising out of your use of this system.
All mentioned trademarks are registered trademarks of their respective owners.

Technical support is on www.sven.ru



OPERATION MANUAL

CONTENTS

1. SAFETY PRECAUTIONS .................................................................................................................................................................... 11

2. SYSTEM COMPOSE .......................................................................................................................................................................... 11

3. MAIN FEATURE .................................................................................................................................................................................. 11

4. INSTALLATION AND OPERATION GUIDE ....................................................................................................................................... 12

5. TROUBLE SHOOTING ....................................................................................................................................................................... 14

6. SPECIFICATION ................................................................................................................................................................................. 15

WARNING

Note: To reduce risks of electric shock, never dismount the enclosure (.or back) by yourself. If the machine needs repair, please take it to
the professional maintainer.

The lightning flash with arrowhead symbol within an equilateral triangle is intended to alert the user to the presence of uninsulated dan-
gerous voltage within the product’s enclosure that may be of sufficient magnitude to constitute a risk of electric shock to persons. The
exclamation point within an equilateral triangle is intended to alert the user to the presence of important operating and maintenance (serv-
icing) instructions in the literature accompanying the appliance.
To avoid any electric shock, never match this plug (with polarity) into expansion cables at will, sockets or other outlets unless each pin of
the plug can be fully inserted into them without exposing any metal section.
The device should not be exposed in rains, watered or damp places. Nor any containers containing water or liquids (such as vases or cups)
can be placed on the device. Never place any bare fire sources (such as a lighted candle) on the device.
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1. SAFETY PRECAUTIONS
~ Do not allow AS wire connecting (including grounded ones), AS wire and amplifier package connecting, AS wire connecting to ground,
as this may cause amplifier output stages damage.
~ Never push objects of any kind (needles, hair and pins, coins, insects) into this system.
~ Do not put the system in damp circumstances, prevent from ingress of moisture and dust. (Do not place flower vases and other objects
on the system).
~ Prevent AS from heating. (Do not install AS near heat sources and prevent it from direct sunlight).
~ Do not use petrol, alcohol and other solvents when cleaning, as they may damage stained surface. Clean only with dry soft cloth.
~ In order to avoid electric shock and other accidents, never open the back cover for repair without any professional guidance.
~ If AS do not operate, unplug it and refer to service personnel.
~ Turn off the power switch when the system left unused. Take out the plug after the indicator LED is off.

2. SYSTEM COMPOSE
1) Woofer — 1 pc
2) Satellite speaker — 5 pcs
3) Remote controller — 1 pc
4) Lead cable of subwoofer (2 m long, one end connect to permanently) — 1 pc
5) Satellite connection total 5 cables, each one has one end connect to speaker permanently (F and C - 2 m, surround - 5 m) — 5 pcs
6) Amplifier — 1 pc
7) Signal input cable — 3 pcs
8) Instruction manual — 1 pc

2. MAIN FEATURE
~ Meet modern audio fashion and face to all family.
~ 5.1 channel for DVD, DTS and AC-3 connection, real enjoyment of home theatre effect.
~ Multi function infrared remote control, microcomputer handling digital technique new concept.
~ Stereo/surround two DSP modes and the environment will not limit music.
~ Five satellite speakers design makes the DSP sound real same.
~ All magnetically shielded no interference to any audio-video equ.
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4. INSTALLATION AND OPERATION GUIDE 
The Instruction of the amplifier
a POWER — standby indicator light
b 2.0 — 2.0 indicator light
c 5.1 — 5.1 input indicator light

d — headphone output
e MUTE — silence indicator light
f LED display
g 2.1/5.1 — 2.1/5.1 output indicator light
h 3D — 3D output indicator light
i VOLUME — volume knob («-» turn down,»+» turn up)
j INPUT/STANDBY — input switch/standby switch

Instruction of the remote control
a MUTE — key to silence the audio output, press «MUTE» again to cancel
b SUB — key for «SUB» channel to control the VOL attenuation
c SURR — key for «SURR» channel to control VOL attenuation
d CENT — key for «CENT» channel to control VOL attenuation
e INPUT — key for 2.0&5.1 signal input change over
f VOL+ — key for control VOL increase
g BL — key for the adjusting L/R channel balance
h STANDBY — key for activate the power to unit
i SUB+ — key for «SUB» channel control VOL increase
j SURR+ — key for «SURR» channel control VOL increase
k CENT+ — key for channel control VOL increase
l CHANNEL — key for 2.1 &5.1 switch to change over output signal
m BR — key for adjusting L/R channel balance
n VOL- — key for control main VOL attenuation
o 3D ON — on key for DSP
p 3D OFF — off key for DSP

OPERATION MANUAL
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Fig. 2. Remote control

Fig. 1. Front panel



Connecting and operation guide
1. Insert the connecting plugs of satellite speaker into the subwoofer sockets as indicated on the rear panel L for the left channel R for the
right channel SL for the surround left SR for the surround right Ñ for the center.
2. Insert the surround sound channel signals (DVD+AC3) to the channel sockets L, R, SL, SR, C, SUB respectively.
3. After connecting all the lead wire sand make sure there is no mistake. Then plug the subwoofer power lead into the socket of power sup-
ply AC220/50 HZ.
4. Turn on the power switch on the rear side of the subwoofer.
5. Rotating the knob, VOLUME can increase or decrease.
6. Press «STANDBY» button to switch on the supply power.
7. Switch a used input press quickly «STANDBY” button.
8. More function can use the remote control to choose.

Eng SVEN SPS-870
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Fig. 3. Connecting circuit



5. TROUBLE SHOOTING
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OPERATION MANUAL

Problem Cause Solution

No power
The power plug connect improperly Reconnect properly
The power switch don t turn on Turn on the power switch

No sound

The volume potentiometer is at minimum posi&
tion

Turn the volume potentiometer properly

The signal in connect improperly Connect properly
Make wrong choice for signal in selector Choose signal source correctly

The mute button on the remote control is started
Press mute button on the remote control or vol&
ume control button once

Woofer no
sound or vol&
ume low

The signal line connect improperly Connect the signal line properly
The woofer volume potentiometer is at minimum
position

Adjust the woofer potentiometer properly

Distortion Volume is too loud Adjust the volume potentiometer properly
The remote
control is
malfunction

The remote control receiving window on the
panel is hidden or don't face to the receiving
window

Please remove the matter or let the remote con&
trol face to receiving window



6. SPECIFICATION

Notes:
1. Given specifications may not serve the basis for claims.
2. Sven production is constantly developed. That’s why the specifications may be changed without preliminary notice.
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Parameter, unit Value
Output power, W (RMS) 20 + 5 х 13
Speaker units, mm
subwoofer  
satellites

= 132
= 70

Impedance, Ohm 8
Magnetic shielding yes
Separation, dB &40
Distortion, (1 W, 1 KHz) > 1%
Sensitivity, mV 550
Voltage supply, V/Hz 220/50
Frequency range, Hz 40&20 000
Dimensions, mm 
subwoofer 
sattelites 
amplifier

210 x 230 x 250 
80 x 220 x 68
90 x 210 x 223

Weight, kgs 8.80




